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نام و نام‌خانوادگی

مطابق معادلۀ زیر، 4/8 گرم کربن با مقدار کافی گاز کلر و  واکنش می‌دهد. اگر بازده درصدی واکنش، برابر 60 باشد، در مجموع چند گرم فراورده تشکیل می‌شود؟ )معادلۀ1

) واکنش موازنه شود، 

T iO ​۲

C = ۱۲, O = ۱۶, Cl = ۳۵/۵, T i = ۴۸ : g.mol−۱

T iO (s) +۲ C(s) + Cl ​(g) →۲ T iCl ​(g) +۴ CO(g)

59/04 )2 14/76 )1

118/08 )4 29/52 )3

باتوجه‌به معادلۀ زیر، اگر 13/8 گرم  در واکنش با مقدار کافی محلول آمونیوم کلرید، 3/36 لیتر گاز نیتروژن تشکیل دهد، بازده درصدی واکنش، کدام است؟ )جرم هر لیتر2

)  ،  ، گاز در شرایط آزمایش، برابر 1/2 گرم است. معادلۀ واکنش، موازنه شود؛ 

NaNO ​۲

Na = ۲۳ : g.mol−۱O = ۱۶N = ۱۴

NH ​Cl(aq) +۴ NaNO ​(aq) →۲ N ​(g) +۲ H ​O(l) +۲ NaCl(aq)

72 )2 82 )1

42 )4 62 )3

ABCCواکنش‌پذیری سه فلز  و  و  به‌صورت  است. با‌توجه‌به آن به پرسش‌ها پاسخ دهید.3 > B > A

در شرایط یکسان کدام واکنش زیر انجام‌پذیر است؟الف

(۱) ASO ​(aq) + B(s) →۴

(۲) B(s) + C(NO ​) ​(aq) →۳ ۲

، 3/2 مول  تشکیل شود و بازدۀ واکنش، برابر 480 اگر از واکنش 790 گرم نمونۀ ناخالص  و 3175 گرم نمونۀ ناخالص  با مقدار کافی محلول 

، چند برابر درصد خلوص  است؟ )معادلۀ واکنش موازنه شود،  ،  ،  ، درصد باشد، درصد خلوص 

)  ، 

KMnO ​۴F eCl ​۲HClMnCl ​(aq)۲

KMnO ​(s)۴F eCl ​(s)۲F e = ۵۶ : g.mol−۱Mn = ۵۵K = ۳۹
Cl = ۳۵/۵O = ۱۶

F eCl ​(aq) +۲ KMnO ​(aq) +۴ HCl(aq) → F eCl ​(aq) +۳ MnCl ​(aq) +۲ KCl(aq) + H ​O(l)۲

1/2 )2 1/5 )1

0/8 )4 1/0 )3

مجموع ضرایب استوکیومتری مواد در معادلۀ واکنش زیر، پس از موازنه کدام است و اگر این واکنش به‌صورت کامل انجام شده باشد و در آن، 29/75 گرم پتاسیم برمید ناخالص5

) Kشرکت کرده باشد و ۱۶ گرم برم تشکیل شود، درصد خلوص پتاسیم برمید کدام است؟ )ناخالصی در واکنش شرکت نمی‌کند( = ۳۹ , Br = ۸۰ : g.mol )−۱

KBr(aq) + KMnO ​(aq) + H ​SO ​(aq) → MnSO ​(aq)+۴ ۲ ۴ ۴

K ​SO ​(aq) + Br ​(aq) + H ​O(l)۲ ۴ ۲ ۲

41 و 80 )2 39 و 80 )1

41 و 90 )4 39 و 90 )3

اگر در واکنش زیر، به ازای مصرف ۱۶۰ میلی‌‌لیتر محلول  با غلظت 2/5 مولار، 26/86 گرم منگنز  اکسید به دست آید، بازده درصدی واکنش کدام است؟ )معادلۀ6

) واکنش موازنه شود، 

NH ​Cl۴(III)

O = ۱۶ , Mn = ۵۵ : g.mol−۱

NH ​Cl(aq) + MnO ​(s) + Zn(s) → ZnCl ​(aq) + Mn ​O ​(s) + NH ​(aq) + H ​O(l)۴ ۲ ۲ ۲ ۳ ۳ ۲

70 )2 75 )1

80 )4 85 )3
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مجموع ضرایب استوکیومتری مواد در معادلۀ واکنش زیر، پس از موازنه کدام است و اگر با مصرف 89/25 گرم قلع در این واکنش، 124/2 گرم گاز نیتروژن دی‌اکسید تشکیل شود،7

N)بازده درصدی واکنش کدام است؟  = ۱۴ , O = ۱۶ , Sn = ۱۱۹ : g.mol )−۱

HNO ​(aq) +۳ HCl(aq) + Sn(s) → H ​SnCl ​(aq) +۲ ۶ NO ​(g) +۲ H ​O(l)۲

90 ،20 )2 80 ،20 )1

90 ،18 )4 80 ،18 )3

۷۹ گرم  با خلوص ۸۰ درصد با چند میلی‌لیتر محلول 2 مولار هیدروکلریک اسید واکنش کامل می‌دهد و گاز تولیدشده، در واکنش با مقدار کافی محلول پتاسیم یدید با8

( )معادلۀ واکنش‌ها موازنه شود( بازدهی ۸۵ درصد، چند گرم ید آزاد می‌کند؟ )ناخالصی با اسید واکنش نمی‌دهد، 

KMnO ​۴

O = ۱۶ , K = ۳۹ , Mn = ۵۵ , I = ۱۲۷ : g.mol−۱

{
KMnO ​(s) + HCl(aq) → KCl(aq) + MnCl ​(aq) + Cl ​(g) + H ​O(l)۴ ۲ ۲ ۲

KI(aq) + Cl ​(g) → KCl(aq) + I ​(s)۲ ۲

215/9 ، 650 )2 134/9 ، 650 )1

215/9 ، 1600 )4 134/9 ، 1600 )3

اگر ۶۳ گرم  مطابق واکنش زیر، در ظرف سربسته به میزان ۸۰ درصد تجزیه شود، پس از انجام واکنش، درصد جرمی تقریبی کروم در تودۀ جامد برجای مانده9

کدام است؟  )معادلۀ واکنش موازنه شود(

(NH ​) ​Cr ​O ​۴ ۲ ۲ ۷

(H = ۱ , N = ۱۴ , O = ۱۶ , Cr = ۵۲ : g.mol )−۱

(NH ​) ​Cr ​O ​(s) ​۴ ۲ ۲ ۷
Δ

Cr ​O ​(s) +۲ ۳ N ​(g) +۲ H ​O(g)۲

60/4 )2 78/4 )1

42/5 )4 45/2 )3

، برابر با 336 میلی‌‌لیتر حجم داشته باشد، مقدار10 به مخلوطی از  و  به وزن 6/5 گرم با کربن گرما داده می‌‌شود. اگر گاز کربن دی‌‌اکسید تولیدشده در شرایط 

)  و نسبت شمار کاتیون‌‌ها به آنیون‌‌ها در مخلوط اولیه کدام است؟ )گزینه‌‌ها را از راست به چپ بخوانید، 

F eONa ​O۲ST P

F eOO = ۱۶ , Na = ۲۳ , F e = ۵۶ : g.mol−۱

2/3 ، 2/16 )2 1/7 ، 2/16 )1

1/7 ، 3/16 )4 2/3 ، 3/16 )3
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